
 

프리미엄 행거 레일(댐퍼형) 설치 메뉴얼

프리미엄 행거레일 시공 도면
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프리미엄 행거레일 구성품

1. 상부레일
 
2. 상부레일 점검구(400mm)

3. 상부롤러 B타입  -  2  EA 

4. 행거  플레이트   -  2  EA

5. 하부촉꽂이  -  1  EA

6. 댐퍼  -  1  EA

7. 상부  스토퍼  -  1  EA

8. 설치 매뉴얼
 
9. 스패너  -  1  EA

10. 피스  8  X  16  -  18  EA 

11. 피스  4  X  12  -  2  EA
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댐퍼 삽입전, 댐퍼 스위치가 당겨져 있는지 확인 후 삽입합니다.



상부롤러 삽입

레일의 끝단에 댐퍼를 삽입합니다.  댐퍼 삽입 후 

그림과 같이 고정되는 위치를 파악하여 고정나사로 임시 고정 시킵니다.

상부  레일을 상부틀에 설치합니다.

도어 상단에 행거 플레이트를 아래에 표시된 간격으로 고정합니다.

도어의 하부 홈라인에 하부촉꽂이를  맞게  넣습니다.

상부  롤러에 행거 플레이트를 설치합니다.

 도어를 개폐 할 시에 밀리지 않도록 확실하게 댐퍼를  고정합니다.

설치시의 추천나사

•••냄비머리T.P Ø4×20이상

가이드핀 위치 지정방법:
상기 그림과 같이 도어부의 끝과 가이드 핀의
끝이 수직이 되도록 하여 나사를 고정합니다.

HDC /AX-2, SDX-1

도어단면
에서 23

구멍핏치 35

상부  레일에  상부  롤러를  삽입 합니다.  

댐퍼 삽입

상부 레일 설치

행거  플레이트  설치

하부촉꽂이 설치

도어 설치  -  1

도어 설치  -  2

도어 높낮이 조절

댐퍼  고정

조정나사 (볼트)

도어 하부 가공 홈 중앙에 맞추어 하부 촉꽂이를 설치합니다.

스패너(10H)를 이용하여 도어의 높낮이를 조절합니다.

※ 끼워지는  느낌이  손으로  전달될  때  까지  꽂아  주십시오.

프리미엄 행거레일 시공 순서
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상부 스토퍼
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